



Помощь и подарки ко Дню знаний

В этот понедельник прошла выдача канцелярских наборов к 1 сентября детям из многодетных семей Арамильского городского округа

Эта акция стала уже ежегодной. Ее проводят руководители и активисты общественного движения «Моя большая семья». Спонсором в этот раз выступила «Русская Медная Компания». Благодаря неравнодушию ее руководства удалось

помочь 70 арамильским семьям.

— Выражаем благодарность за содействие Людмиле Шоминой, руководителю направления по социальной работе Волонтерского Центра «РМК «Сила Урала», а также координаторам ОД «Моя большая семья» — Павлу Авакяну и Татьяне Тихоновой, — говорят организаторы акции.

Информация и фото: Надежда Авакян, ОД «Моя большая семья»

В Арамили отпраздновали День пенсионера

Он отмечается в Свердловской области в последнее воскресенье августа



В ДК города Арамиль на Рабочем поселке подготовили праздничную программу и бесплатный кинопоказ для всех желающих.

Зрители радовали своими номерами танцы и вокалисты: Веста Попова, Алиса Махиянова, студия танца «Априори», ансамбль «Уральское раздолье», Галина Калинина, Наталья Тяговцева, также Виктор Николаевич Егоров — новый руководитель клубного формирования в учреждении культуры.

Последние летние дни порадовали прекрасной погодой: концерт провели во внутреннем дворе дворца, что придало ему особенный праздничный колорит и душевную атмосферу.

— Все прошло в душевной обстановке, а зрители громко аплодировали и провожали артистов криками «Браво», — говорят в ДК. — Поздравляем всех пенсионеров с праздником и желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и мира над головой!

Информация и фото: Наталья Тяговцева

Мастер-классы, фотозона и просмотр фильмов

В минувшую субботу в Арамили поддержали Всероссийскую акцию «Ночь кино – 2022»

Она состоялась уже в седьмой раз. В нашем городе — четвертый: кинозал «Панорама» принимает участие в данной акции со дня своего открытия — ежегодно. Сам кинотеатр празднует свой день рождения 30 августа.

На прошедшем мероприятии гостей ждал множество сюрпризов. Талантливые артисты — сотрудники Дворца культуры города Арамиль — облачились в героев различных сказок. Они настолько прекрасно вжились в роли, что порой их было просто не узнать! А актеры пластического любительского театра «Мельница», как всегда, порадовали своими безмолвными прекрасными юмористическими зарисовками.

Арамильцы и гости на-

шего округа с удовольствием фотографировались со сказочными персонажами и артистами театра, а также играли и общались — в особых интерактивных зонах.

Кроме того, снимки на память можно было сделать в специально оформленной фотозоне.

Выставочное пространство с экспонатами в данной тематике для проведения акции подготовили сотрудники МБУК «Музей города Арамиль».

Помимо этого — в рамках акции «Ночь кино» — с 18 часов вечера в фойе ДК города Арамиль проходили различные мероприятия. На мастер-классах можно было сделать себе куклу-оберег или «сварить» игрушку-слайм, а юные спортсмены шахматного клуба «Белая ладья» под

руководством Алексея Павловича Трифонова подготовили показательные выступления.

Конечно, самым главным событием праздничного вечера стал бесплатный показ фильмов в кинозале «Панорама»: можно было увидеть очередную часть комедии «Последний богатырь», киноленту о поединке между шахматистами «Чемпион мира» и семейную драму «Пара из будущего».

— «Ночь кино» в Арамили по-настоящему состоялась: это оценили наши кинозрители, которых в тот день было с нами более 300 человек! — рассказала Татьяна Бажина, — заведующий отделом кинопоказа в ДК города Арамиль. — Хочется выразить слова благодарности

всем причастным к этому событию организациям и людям: поддержке Фонда кино, Правительства Свердловской области, Министерства культуры Свердловской области, фильмофонда СО и Администрации АГО — за замечательную возможность смотреть кино в шаговой доступности. Отдельное спасибо за организацию и проведение акции — сотрудникам Дворца культуры города Арамиль и структурному подразделению сельский клуб «Надежда»: без вашей поддержки и дружной командной работы такого праздника не получилось бы!

Информация и фото: Радик Шараев, Дмитрий Овчинников, кинозал «Панорама»

